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ERK YMM SİRKÜLER 

                                             
 

Sirküler Tarih: 28.12.2023 

Sirküler No     : 2023.40 
 

 

Konu: Özel Tüketim Vergisi Kanununa Ekli (III) sayılı listenin (B) 

cetvelinde yer alan sigaralar için özel tüketim vergisi oranları ile 

asgari maktu ve maktu vergi tutarları yeniden belirlenmiştir. 

 

 

Özet: 28/12/2023 tarihli ve 32413 sayılı Resmi Gazete’de 

yayımlanan 8001 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı  ile; sigaralar için 

özel tüketim vergisi oranları ile asgari maktu ve maktu vergi tutarları 

yeniden belirlenmiştir. 

Karar ile, sigaraların ÖTV oranlarında indirim yapılmış, asgari 

maktu ve maktu vergi tutarları ise artırılmıştır. Ayrıca söz konusu 

mallar bakımından 3/1/2024 tarihinde TUİK tarafından açıklanacak 

üretici fiyat endeksi güncellemesinin uygulanmaması sağlanmıştır. 
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Bu sirkülerde yer verilen 

açıklamalarımız, konuya ilişkin 

genel bilgiler içermektedir. 

Ayrıntılı açıklamalar için bu 

sirkülerde yer alan ilgili 

mevzuata veya görüş için ERK 

YMM’ye başvurulmasında 

yarar bulunmaktadır. 
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28/12/2023 tarihli ve 32413 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 8001 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı  ile; 

sigaralar için özel tüketim vergisi oranları ile asgari maktu ve maktu vergi tutarları yeniden belirlenmiştir. 

Karar ile, sigaraların ÖTV oranlarında indirim yapılmış, asgari maktu ve maktu vergi tutarları ise 

artırılmıştır. Ayrıca söz konusu mallar bakımından 3/1/2024 tarihinde TUİK tarafından açıklanacak üretici 
fiyat endeksi güncellemesinin uygulanmaması sağlanmıştır. 

Buna göre, ÖTV Kanununa ekli (III) sayılı listenin (B) cetvelinde yer alan ve aşağıdaki tabloda isimleri 

belirtilen malların ÖTV oranları ile asgari maktu ve maktu vergi tutarları 1/1/2024 tarihinden itibaren 
geçerli olmak üzere aşağıdaki şekilde yeniden belirlenmiştir. 

G.T.İ.P.  Mal İsmi Eski 

Vergi 

Oranı 

(%) 

Yeni 

Vergi 

Oranı 

(%) 

Eski 

Asgari 

Maktu 

Vergi 

Tutarı 

(TL) 

Yeni 

Asgari 

Maktu 

Vergi 

Tutarı 

(TL) 

Eski 

Maktu 

Vergi 

Tutarı 

(TL) 

Yeni 

Maktu 

Vergi 

Tutarı 

(TL) 

2402.20 Tütün içeren sigaralar 63 57 1,1114 1,4249 1,1043 4,8058 

2402.90.00.00.00 Diğerleri (Tütün yerine geçen maddelerden 

yapılmış purolar, uçları açık purolar, 

sigarillolar ve sigaralar) Tütün yerine geçen 
maddelerden yapılmış sigaralar 

63 57 1,1114 1,4249 1,1043 4,8058 

24.03 Diğer mamul tütün ve mamul tütün 

yerine geçen maddeler; "homojenize" 

veya yeniden tertip edilmiş tütün; tütün 

hülasa ve esansları (2403.11.00.00.00, 

2403.19.10.00.19, 2403.19.90.00.19, 

2403.91.00.00.00, 2403.99.10.00.00, 
2403.99.90.00.00 hariç) 

63 57 1,1114 1,4249 1,1043 4,8058 

2403.99.10.00.00 Enfiye ve çiğnemeye mahsus tütün 63 57 1,1114 1,4249 1,1043 4,8058 

 

 

Saygılarımızla. 

ERK Denetim ve Yeminli Mali Müşavirlik  

Hizmetleri Ltd. Şti. 

Mehmet ERKAN 

Yukarıda yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermektedir. Ayrıntılı 

açıklamalar için bu sirkülerde yer alan ilgili mevzuata veya görüş için ERK YMM’ye 

başvurulmasında yarar bulunmaktadır. 


